

西塔币

计算收益

YFI是最近DeFi项目中出现的恶魔币。没有ICO，没有前期挖掘，没有公募，没有团队分成，连创始人自己都没有令牌奖励。创造了上市后最高涨幅32000%的市场奇迹。按照目前的市值，YFI已经成为全球第42大加密货币。

根据资料，当Bitcoin宣布于2006年8月10日推出YFI。该货币的价格从5010美元左右飙升至最高点7199美元，当天涨幅超过60%。此外，YFI的价格在过去24小时内最高上涨至14878美元，成为历史上第一种价格高于比特币的假币。

平衡器未开放交易时，YFI仅为3美元左右，随后短短几天便突破5000美元，涨幅近1500倍。用出道巅峰来形容也不为过。什么是

YFI？

YFI是DeFi平台渴望的治理令牌，完全没有价值，但可以用来改变所有的项目机制、费用和规则。

而earning是一个支持多种DeFi协议的聚合平台。它可以在各种提供流动性挖掘的DeFi协议之间自动移动仓库，帮助用户获得更高的回报。简单来说，向往是一个聚合的金融平台。如果你把钱投入其中，它可以帮助你获得更高的收入。

YFI是一种以几乎零成本发行的象征，用来奖励为DeFi提供流动资金的农民收入。在渴望中挖掘流动性不仅可以获得利润，还可以获得YFI。获取YFI的方式只需要使用他们开发的平台，提供流动资金。每天可以获得一定数量的代币奖励。[XY002][XY001]比特币在Defi[XY002][XY001]YFI年度金融代币(tokenofYearFinance)一个月前推出，短短几天就从3美元涨到5000多美元。经过分叉、跌价、网币安全等一系列动作，最近直接超过了比特币的价格。

YFI在不到一个月的时间内遭遇多次分叉，市场上相继出现了YFI、YFI和YFI三种主要的分叉协议货币。然而，这三种分叉硬币开局不利，在市场上表现不佳。相反，他们表现得很惨。

截至发稿前然而，这丝毫没有影响YFI的市场走势。

YFI的价格又涨到了13000美元。自8月13日触及3000美元低点以来，短短一个月涨幅达到32000%。这个被创始人称为air的治理令牌，被一些业内人士称为DeFi界的比特币。

然而，在众多标榜去中心化的项目中，YFI确实是最具比特币气质和区块链精神的项目。首先，这个项目的创始人安德烈几乎是自己一手打造了该项目。

其次，建立项目后，安德烈选择从激流中全身而退，将项目交给社区治理；第三，项目的代币YFI总数限制在3万，没有团队分成，没有前期挖掘，没有公开发售，甚至创始人本人也没有代币奖励。

自8月以来YFI一直有新动作，如采纳YIP33提案，同意为v2版委托yVaults增加首个抵押资产链接，近期宣布推出去中心化保险服务yinsure.finance等。

你能投资YFI吗？随着大户的进入和散户投资者的涌入，YFI的规模正在飞速增长。美国的现金池已经扩大到大约1.4亿美元，持有货币的地址也从无到有，增加到5000多个。相应地，正是各交易所陆续推出的YFI项目及其合同。

随着玩家和媒体的传播，币价上涨太多，引起越来越多的人关注和参与YFI项目。也使得这个矿业聚合平台的总锁定价值攀升至8.24亿美元。

相对于比特币的2100万枚，YFI3万枚的发行量太少，极易造成价格暴涨暴跌在庄家之下操纵的操纵。使其市场完全掌握在经销商手中，有非常大的泡沫和风险。

另还有一点就是根据非小号官网数据；截止发稿前，YFI有5373个持币地址，这确实限制了它覆盖的人群。并且大户持币比例也呈下降趋势，比例极不稳定。

目前，对于YFI来说，采矿基本上由大户控制。散户小资金挖矿，收益还抵不上手续费。虽然是去中心化的产品，但并不是一个公平的游戏。

余文乐nft